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            Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GORJ 

 

Nr.: 2266/27.03.2023 

Către: DUVLEA NICOLAE 

 

Referitor la: PUZ – INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN PENTRU 0 

CONSTRUIRE LOCUINȚE INDIVIDUALE  

 

 

 Stimate Domn , 

 

 

 

       Ca urmare a notificării dumneavoastră înregistrată la APM Gorj cu nr.2266 din 

03.03.2023, privind depunerea primei versiuni a planului PUZ – INTRODUCERE 

TEREN IN INTRAVILAN PENTRU CONSTRUIRE LOCUINȚE INDIVIDUALE - 

cu amplasament în Mun. Târgu Jiu, Str. Frăsinetului, FN, județul Gorj, a consultării 

publicului şi a autorităţilor publice interesate de efectele implementării planului, 

întrunite în şedinţa Comitetului Special Constituit în data de 28.03.2023 de  APM Gorj 

decide :       

  

PUZ – INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN PENTRU CONSTRUIRE 

LOCUINȚE INDIVIDUALE - cu amplasament în Mun. Târgu Jiu, Str. 

Frăsinetului, FN, județul Gorj, se supune procedurii de adoptare fără aviz de 

mediu. 

                                                  

În conformitate cu HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 

evaluării de mediu pentru planuri şi programe, vă transmitem conţinutul anunţului 

public privind Decizia etapei de încadrare pentru PUZ – INTRODUCERE TEREN IN 

INTRAVILAN PENTRU CONSTRUIRE LOCUINȚE INDIVIDUALE - cu 

amplasament în Mun. Târgu Jiu, Str. Frăsinetului, FN, județul Gorj, pe care aveţi 

obligaţia de a-l publica în mas media în termen de 3 zile de la data comunicării . 

     

ANUNŢ PUBLIC  

 

DUVLEA NICOLAE, anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare a 

planului PUZ – INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN PENTRU CONSTRUIRE 

LOCUINȚE INDIVIDUALE - cu amplasament în Mun. Târgu Jiu, Str. Frăsinetului, 

FN, județul Gorj. 

Documentaţia care a stat la baza luării deciziei privind etapa de încadrare prin care 
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planul se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu poate fi consultată în 

zilele de luni-joi între orele 9-16 şi vineri între orele 9-13 la sediul Agenţiei pentru 

Protecţia Mediului Gorj, strada Unirii, nr. 76, Tg.Jiu. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Gorj în termen de 10 zile 

calendaristice de la data publicării . 

  În lipsa observaţiilor justificate din partea publicului se va emite decizia etapei de 

încadrare .     

 

    Dovada privind mediatizarea anunţului public va fi transmisă la APM Gorj imediat 

după apariţia anunţului public în mas-media . 

 

  

 

Cu deosebită consideraţie, 

 

 

 

DIRECTOR EXECUTIV , 

 

Dr. ing. Nicolae GIORGI 

 

 

 

 
 

Avizat: ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII : Dr. Ing. Ina Liliana BLIDEA 

Redactat:  ing. R.D.P.  
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